From: Stoev Beloslav

Sent: Tuesday, October 23, 2018 2:36 PM

To: Varshilova Rumyana <rumyana.varshilova@evn.bg>; Dzhurova Vanya
<Vanya.Dzhurova@evn.bg>

Subject: MNpenpaTeHo: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

OT: e-rop@aop.bg

Manpatenun: 23 OktomBpu 2018 14:36:43 (UTC+02:00) XensuHku, Kues, Pura, Cocus, TanuH,
Bunuioc

[o: Stoev Beloslav

Tewma: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

YBaxaemu r-H (r-xo) Beloslav Stoyanov Stoev,
Bawumar gokyMeHT ¢ ngeHTndukaumoHeH Homep 874617 1 onnucaHue:

[ocTaBka Ha namepBaTtenHu TpaHcgopmaTopy No o6ocobeHn no3uunm, No kBanudukalMoHHa
cuctema Ne C-16-EP-HM-[1-36, ¢ npeameT: [JocTaBka Ha namepBaTenHu TpaHcdopmaTopu no
06ocobeHun noauumm, oTkprTa ¢ npenucka 00143-2016-0064 N3mepBaTenHn TOKOBKU TpaHchopmaTopu
3a H.H. ¢ nporHosHo konn4yecTtso 2 000 6p.

NamepBaTenHu TokoBu TpaHcgopmaTtopu 3a Cp.H ¢ eaHO BTOPUYHO SAPO C NPOrHO3HO KOMMYECTBO
327 6p.

N3mepBaTenHu MHOYKTUBHWN HanpexeHoBu TpaHcdopmatopu 3a Cp.H. 20kV, ¢ ABe BTOPUYHN HAMOTKM
C NPOrHO3HO KonuyecTso 120 6p.

He Gelle ogobpeH 3a nybnukyBaHe, nopagu CrnegHNTe NpUYnHA

YBaxaemu gamu 1 rocnoga, NsanpateHoTto ot Bac pelueHne kacae BTopu eTan oT ABYCTeNneHHa
npowueaypa 1 He NoAanexu Ha BnMceaHe B Pernctbpa Ha obuiectBeHuTe nopbykm (POI ). B cniyyas
npoueayparta 3anoysa ANPEKTHO OT CBOsi BTOPM €Tan 1 B Hesl MoraT Aa ydacTBaT caMo nuuaTta, Beye
BKITIOYEHM B NMOCOYEHaTa kBanudukaunmoHHa cuctema. B gonbnHeHne, ¢ pelieHeTo 3a OTKpuBaHe Ha
npouenypa no peaa Ha yn.22, an.l, 1.1 ot 30I1 He moxe fa 6bae ogobpeHa NokaHa 3a nogaBaHe Ha
odepTn nnm nokaHa 3a yyactue B nperosopu. Uvajaemi dami | gospoda, Izpratenoto ot Vas
Reshenie kasae vtori etap ot dvustepenna procedura i ne podleji na vpisvane v Registara na
obshtestvenite porachki (ROP). V sluchaya procedurata zapochva direktno ot svoya vtori etap | v
neya mogat da uchastvat samo licata, veche vklucheni v posochenata kvalifikacionna sistema.V
dopalnenie, s Reshenieto za otkrivane na procedurata po reda na chl.22, al.1, t.1 ot ZOP ne moje da
bade odobrena pokana za podavane na oferti ili pokana za uchastie

V pregovori.

C yBaxeHwe,

Oupekumns ,Pernctbp 1 MOHUTOPUHT
Ha obLLecTBEHUTE NOpPbYKK”
AreHumsi No o6LLECTBEHM MOPBYKK

(aop@aop.bg)

Uvazhaemi g-n (g-zho) Beloslav Stoyanov Stoev,



Vashiiat dokument s identifikacionen nomer 874617 i opisanie:

[loctaBka Ha namepsaTenHu TpaHcdopmaTopu no o6ocobeHn nos3muum, No KeanurKaLMoHHa
cuctema Ne C-16-EP-HM-1-36, ¢ npeameT: [locTaBka Ha namepsaTenHu TpaHcdopmaTopu no
o6ocobeHu no3numm, oTkputa ¢ npenucka 00143-2016-0064 N3mepBaTenHu TOKOBK TpaHcopmaTopm
3a H.H. ¢ nporHo3Ho konnyecteo 2 000 6p.

NamepBaTenHu TokoBu TpaHcgopmaTtopu 3a Cp.H ¢ eaHO BTOPUYHO SAPO C NPOrHO3HO KOMUYECTBO
327 6p.

N3amepBaTenHu MHOYKTUBHN HanpexeHoBu TpaHcdopmatopu 3a Cp.H. 20kV, ¢ ABe BTOPUYHN HAMOTKM
C NPOrHO3HO Konuyectso 120 6p.

ne beshe odobren za publikuvane, poradi slednite prichini

YBaxaemun gamu 1 rocnoga, NanpateHoTto ot Bac pelueHne kacae BTopu eTan oT ABYCTeneHHa
npoueaypa 1 He Noanexmu Ha BnvceaHe B Perncrbpa Ha obuiectseHuTe nopbykm (POl ). B cnyyas
npoueayparta 3anodsa ANPEKTHO OT CBOA BTOpU eTan U B Hed Morat Aa ydacrtBaT camMo nuuaTta, Beye
BKIO4YeHU B Noco4yeHaTta KBaﬂMCbMKaLlVIOHHa cuctema. B AonbriHEHUe, C pelleHneTo 3a OTKpuBaHe Ha
npoueaypa no pega Ha un.22, an.1, 7.1 ot 300 He moxe Aa 6bae ofobpeHa nokaHa 3a nojaBaHe Ha
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

VvV pregovori.

S uvazhenie,

Direkciia ,Registyr i monitoring

na obshtestvenite porychki”
Agenciia po obshtestveni porychki

(aop@aop.bg)



